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 تركي

 إستراتيجية حل المسألة : حل مسألة أبسط

 
 

 
 

 

 
 

 

 دقائق 9=  0011÷  01811=  السهٌيت الودة

 ػدد زبائي ) أ ( 

 زبىى 919. ≈ 91.44.=  149.8×  8991= 

 ػدد زبائي ) ب ( 

 زبىى 0911 ≈ 089948=  .1430×  8991= 

 ػدد زبائي ) ج ( 

 زبىى 00.4 ≈ 00.944=  14008×  8991= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هي الرسن : لاحظ 
 4 لصٌغ خساًت واحدة حتاج إلً لىح وثلاثت أرباع لىح آخري 

 لىحا  8!خطأ  = 0!خطأ×  9خساًاث =  9يحتاج لصٌغ 

 م 1 م 1

 سم 02

 سم 02

 سم 02

 سم 02

 سم 02

 سم 02

 م 1 م 1

 سم 02
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 هساحت الدائرة الصغري 

 =340.  ( ×149 )
0
 0م 14789=  1409×  .340=  

 هساحت الدائرة الكبري 

 =340.  ( ×049 )
0
 0م 74149=  0409×  .340=  

 رة الكبريهساحت ًصف الدائ

 0م 349309=  0÷  74149= 

 هساحت الوٌطقت الوظللت

 0م 047.79=  14789 – 349309= 

 هرة 04=  3÷  8.ػدد هراث الفحص = 

 جهاز 111.=  091×  04ػدد الأجهسة = 

 حل آخر :

 ًفرض أى ػدد الأجهسة = ش

 !خطأ=  !خطأ

 00111ش =  3

  111.=  3÷  00111ش =    

 جهازا 111.أٌ أى ػدد الأجهسة = 

 ريال 311=  !خطأتكلفت الصياًت = 

 ريالا 881=  031+  311+  391التكلفت الإجواليت = 
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